

## [ 喜庆篇 ]

# 笔蘸浓墨，挥毫写福送万家

## 八大峡街道迎新春送福忙，热闹喜庆氛围浓

编者按

春节是中华民族最重要的传统佳节。春节临近，年味渐浓。人们开始办年货、添新衣、选好礼，预备过一个红火热闹的新年。八大峡街道也逐渐有了年味，写春联、送福字，时尚热情的港湾居民在忙碌中期盼着新春佳节的到来。

□文/半岛记者 邓慧秀 图/社区提供

当墨笔落在红纸上，便汇聚成浓浓的祝福，送进千家万户。春节临近，八大峡街道的喜庆氛围也愈发浓烈，各社区相继举办活动，迎接新春的到来，为居民送去新春的祝福。

### 笔会写福送给老年公寓

临近岁末，年味也越来越浓。1月15日下午，西藏路社区举行“鼠年喜气浓”迎新春送福书画笔会，社区20余名书画爱好者参与此次活动，挥毫泼墨，写就祝福。

活动现场，书画爱好者们蘸浓墨、挥毫笔，创作了寓意吉祥的对联、福贴、国画等作品。以书画寄情怀，以笔墨显风采，一张张惹眼的“福”字展现了社区居民热爱生活、乐观积极的精神风貌，前来观赏的居民们不住点头称赞。大家不仅亲身感受到了文化气息，更收到了新年的祝福。活动结束后，社区书法、绘画爱

好者们一起交流分享心得，并将自己写的“福”字送给乐万家老年公寓的老年人们，在新春佳节来临之际，给他们送去节日的祝福。

据了解，西藏路社区春节前送福书画笔会活动已经连续举办了三年，以后每年的春节前夕还会继续举办，同时创新形式，给辖区的老百姓送上实实在在的节前祝福。此次“鼠年喜气浓”迎新春送福书画笔会活动，既弘扬了中国民族的传统文脉，又丰富了社区居民的文化生活，增添了节日的喜庆气氛。

### 书法大家送福进社区

1月10日下午，挪庄社区活动室墨香浓郁。当天，青岛市书协、市南区文联、市南区文旅局和市南区书协的书法大家们走进挪庄社区，举办“迎新春，送福进万家”公益活动，为社区居民现场写福字、作对联，为即将到来的鼠年春节增添了喜庆祥和的节日气氛。

本次活动共有12名书法大家参加，现场，书法家们屏气凝神，笔走龙蛇，挥毫泼墨，“佳节吉祥如意来，新春福旺旺

运开”“迎新春万事如意，纳鸿福一家安康”……一副副带着墨香的春联和一张张福字，传递着特殊的祝福，呈现在大家面前。前来观看的社区居民边看边啧啧称赞，纷纷挑选自己心仪的对联带回家。

据了解，挪庄社区作为“文联万家——文艺志愿者服务基地”，在今后的工作中，将继续举办贴近居民生活的、喜闻乐见的文艺活动，邀请更多文艺志愿者参与社区文化建设，为丰富居民文化生活做出积极贡献。

### 节前联合执法保平安

为全力遏制各类生产安全事故，确保全年工作开好头、起好步，让辖区居民度过一个祥和平安的新春佳节，近日，八大峡街道公共安全办联合公安、城管、工商等多部门对辖区人员密集场所和餐饮经营单位开展安全生产联合执法检查行动。检查组采取现场查看、纠错的方式，对能及时整改到位的安全隐患，要求负责人立即采取措施，确保隐患整改到位；对一时难以整改到位的，要求限期予以整改。

在此次检查过程中，检查组对辖区

餐饮单位进行检查、抽查，主要就是是否安装燃气报警器、钢瓶存放是否规范、软管安装是否正常等问题进行检查。检查过程中，检查人员还向经营单位负责人宣传讲解了燃气使用注意事项以及必备的消防安全预警装置，要求其认真开展自检自查，定期维护消防、预警设备，提高安全意识。下一步，八大峡街道还将在春节前持续开展抽查、检查活动，同时督导各社区对辖区内其他餐饮场所进行全面检查，营造安全祥和的节日环境。

### 新春提醒 春节放鞭炮，违禁会被罚

今年1月1日起，《青岛市禁止燃放烟花爆竹规定》以下简称《规定》正式实施。根据《规定》，市内三区（市南区、市北区、李沧区）全域及崂山区、城阳区、西海岸新区的建成区，1月1日起，一律禁止燃放烟花爆竹，违者将被依法处罚。在禁放区域内发现有销售摊点的可拨打110、12350举报。

根据规定，在禁止燃放烟花爆竹的区

域、场所燃放烟花爆竹，或者燃放拉炮、摔炮、砸炮以及其他危险性较大的烟花爆竹的，由公安机关责令停止燃放，处三百元以上五百元以下罚款；在重污染天气期间违法燃放烟花爆竹的，处五百元罚款。目前，岛城已开出罚单，禁止燃放烟花爆竹是动真格的，过年期间，居民可不要“以身试法”，否则一定会受到相应处罚。



送福书画笔会。



大家将福字送给老年公寓的老人们。



蘸浓墨挥毫笔。



书法家们挥毫泼墨送祝福。